



关注

我国已初步建成“三位一体”海空立体救捞网络

记者8月31日从交通运输部了解到,作为我国唯一一支国家海上专业救助打捞力量,中国救捞已初步建成空中立体救助、水面快速反应、水下抢险打捞的“三位一体”海空立体救捞网络。目前中国救捞在我国1.8万多公里海岸线上共设置了24个救助基地。 新华

我国首次500米饱和潜水陆基载人实验取得成功

记者8月31日从交通运输部了解到,近日我国首次500米饱和潜水陆基载人实验取得成功。目前,不少国家一直在大力发展饱和潜水作业技术,并将其应用于大深度精细复杂环境下的搜救、打捞、安装、探查等作业。 新华

今年全国计划新开工改造老旧小区5.3万个

住房和城乡建设部副部长黄艳8月31日在国新办新闻发布会上说,今年我国计划新开工改造的老旧小区为5.3万个,涉及居民900多万户,截至7月底,已开工建设4.22万个小区,占整个年度目标78.2%。 新华

幼象出生6天病重被遗弃 云南西双版纳全力救治

在云南西双版纳傣族自治州境内,一头新生小象因脐带化脓等严重病症,出生仅6天时被象群遗弃。当地相关部门发现后紧急开展救治。负责治疗幼象的大象医生说,截至8月31日,被救幼象已经退烧,并能在人工帮助下通过吸管喝奶,病情和精神状态呈好转趋势,但尚未脱离生命危险。 新华

社会

河北省原副省长李谦受贿案一审宣判

2021年8月31日,北京市第一中级人民法院公开宣判河北省人民政府原副省长李谦受贿案,对被告人李谦以受贿罪判处有期徒刑十三年,并处罚金人民币三百万元;对其受贿所得财物及孳息予以追缴,上缴国库。李谦当庭表示服从判决,不上诉。 新华

国道109线唐古拉山段大雪 西藏安多交警奋力保通

西藏安多县警方8月31日介绍,8月27日以来,海拔5000多米的国道109线唐古拉山段普降大雪,路面积雪结冰,车辆通行困难。雪情出现后,安多县公安局迅速响应,全力开展除雪保通工作。 新华

内蒙古打掉15人贩毒团伙 缴获毒品咖啡因753公斤

内蒙古自治区鄂尔多斯市准格尔旗公安局8月31日发布消息,经一年工作,打掉一个跨省贩毒团伙,抓获犯罪嫌疑人15名,缴获毒品咖啡因753公斤。 新华

非法捕蛙60只 永定一男子获刑七个月

福建省龙岩市永定区人民法院8月31日披露,一村民王某在禁猎期非法捕获蛙类60只,该法院以非法狩猎罪,判处被告人王某有期徒刑七个月。经鉴定,野生棘胸蛙列入《国家保护的有益的或者有重要经济科学价值的陆生野生动物名录》。 新华

财经

A股8月收官:两市分化沪指涨0.45%

8月最后一个交易日,A股三大指数开盘涨跌不一,随后分化走弱,创指一度跌超2.5%。午后两市分化延续,金融板块午后复苏,稀土、煤炭、锂矿板块趁势大涨,包钢股份、北方稀土涨停。上证指数涨0.45%,报3543.94点,深证成指跌0.66%,报14328.38点。创业板指跌1.76%,报3214.12点。 中新

国铁集团上半年客运收入同比增66.8%

记者8月31日从中国国家铁路集团有限公司了解到,今年上半年,旅客发送量持续回升,实现客运收入1562.3亿元,同比增长66.8%。 新华

广州建立二手房交易参考价机制

广州市住房和城乡建设局8月31日晚发布《关于建立二手房交易参考价格发布机制的通知》称,对于成交活跃的热点区域,以住宅小区为单位,在过去一年二手住房网签成交价格基础上,综合考虑评估价格、周边一手楼盘成交价格等因素,形成二手房交易参考价格,适时发布。 新华

薇娅带货的全麦面包被上海消保委点名

田园主义低脂全麦欧包号称全麦面包销售额第一,主播薇娅、丁香医生都推荐过,但如今被上海市消保委在微信公众号直接“点名”。上海市消保委将这款面包送往专业机构检测发现,碳水化合物比标称多出约36%,所含能量比宣传的多出40%。 新华

科技

南工大师生研制出绿色催芽育种系统

近日,南京工业大学电气工程与控制科学学院师生团队研制出一种智能化绿色催芽育种系统装置,该系统装置通过等离子体技术灭除种子表面微生物,促进种子萌发,用新型绿色能源产生的电能代替传统化学药剂对种子的处理,真正实现低碳绿色催芽育种。 中青

“地球生灵之美”科普展览在京举行

科考队员如何对大熊猫开展诊疗?中外科学家在梵净山保护区都做了哪些环境监测?“地球生灵之美”科普展览8月30日至9月19日在中国科学院植物研究所北京植物园举办。 新华

江苏首例“人工心脏”植入患者康复出院

8月31日,34岁的刘先生从江苏省人民医院(南京医科大学第一附属医院)康复出院。他腰前背带里,装设着“心脏”控制器,通过一根电线管道连接至体内,这便是刘先生的“新心脏”。这是江苏省首例,同时也是国内首例国产人工心脏“植入式磁悬浮心室辅助装置”植入术。 中新

常摄入“超加工食品”增加罹患心血管疾病风险

近日在法国召开的2021年欧洲心脏病学会年会公布一项长期健康跟踪调查的新分析。结果显示,经常摄入含有工业添加剂和保鲜防腐剂、不需要过多烹饪即可食用的“超加工食品”,会增加罹患心血管疾病的风险。 新华

环球

全球正式终结含铅汽油 每年可减少120万人早逝

联合国环境规划署8月30日宣布,随着阿尔及利亚的加油站今年7月停止供应含铅汽油,全世界“正式”终结使用这种危害健康又污染环境的燃料。

美联社援引联合国环境规划署一项声明报道,终结含铅汽油使用是全球健康和环境保护的“里程碑”。这份声明说,停止使用含铅汽油预计每年可减少120多万人早逝、避免儿童智力受损,全球经济能因此减少2.45万亿美元损失。 新华

国际空间站宇航员生日迎来地球“礼包”

美国宇航员梅甘·麦克阿瑟8月30日在国际空间站迎来50岁生日,当天收到一份“大礼”:一艘载有水果和冰激凌的货运飞船,供麦克阿瑟和其他6名宇航员享用。 新华

日本首次发现全球8例德尔塔新变异株

综合日媒8月31日报道,日本东京医科齿科大学研究小组报告称,日本首次发现新冠病毒德尔塔毒株的“N501S”变异。该研究小组指出,该变异很有可能是在日本发生的,全世界仅有8例。 中新

遭无人机袭击 沙特一机场8人受伤

沙特阿拉伯西南部一座机场8月31日遭到武装无人机袭击,至少8人受伤。暂无任何组织或个人宣称制造这次袭击。沙特官方媒体当天报道,阿西尔省艾卜哈国际机场过去24小时遭遇两起无人机袭击。 新华